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 Ata da 2.167ª Sessão Pública da Câmara Municipal de Manhumirim – Aos 

quatro dias do mês de Fevereiro de 2016, às 20 horas e 10 minutos, realiza-se a 

Sessão Pública da Câmara Municipal de Manhumirim, no Plenário Oswaldo 

Frossard, situado na Praça Getúlio Vargas, nº 20, Centro, onde, sob a presidência do 

Vereador Roberto Belarmino Fagundes, os Senhores Vereadores reúnem-se 

Ordinariamente, estando presentes, Ana Paula Bastos Destro Sathler, Dalbino Cler 

Ramos, Dário de Souza Veiga, Hélio Marcos Mendonça, Ivan Caetano de Oliveira 

Santos, João Batista Vieira, Rodrigo Aparecido Soares, Sebastião Tristão Ribeiro e 

Sérgio Borel Corrêa. Ausenta-se o Vereador Benisio Dias Arbuine. 

EXPEDIENTE. O Presidente pede ao Secretário que faça a chamada dos 

Vereadores para verificação de quórum. Havendo número regimental de presentes, 

o Presidente, após invocar a proteção de Deus, declara aberta a Sessão Ordinária. O 

Vereador Dário faz a leitura bíblica. O Presidente lê os termos do Art. 22 do 

Regimento Interno. O Secretário faz a leitura das Atas 2.165 e 2.166. As Atas são 

aprovadas. O Secretário faz a leitura da justificativa do Vereador Benisio. Passa-se 

a leitura da Portaria nº 231/2016 que “Estabelece o calendário de atividades das 

Reuniões Ordinárias desta Casa de Leis para a Sessão Legislativa de 2016”; Portaria 

nº 230/2016 que Restringe o uso de aparelhos celulares durante as Reuniões do 

Plenário”. O Vereador Rodrigo diz ser louvável a iniciativa da Portaria, mas teria 

que ser transformada em Emenda ao Regimento Interno para ter validade. O 

Presidente fala que buscará apoio jurídico para regulamentar a situação. GRANDE 

EXPEDIENTE: O Presidente informa que não há Projetos para apreciação. O 

Vereador Dário deseja a todos um bom início de atividades em prol do município. A 

Vereadora Ana Paula comenta sobre o uso de celulares, e diz que é preciso estar 

seguindo o Regimento Interno da Casa. O Vereador Sebastião deseja a todos um 

bom ano Legislativo e que novos Projetos possam ser apresentados em benefício do 

município; parabeniza o Vereador Hélio por ter sido eleito presidente da AMAR. O 

Vereador Hélio comenta que é preciso parcerias entre o Legislativo, Executivo e 

Judiciário para respostas à população; fala sobre a falta de geração de emprego e 

problemas com a saúde; comenta sobre os trabalhos da AMAR. O Vereador 

Rodrigo diz esperar que este ano de 2016 todos os Vereadores possam trabalhar em 

união com o município; diz que é preciso estar analisando o Regimento Interno da 

Câmara para melhorias. O Vereador Dalbino deseja a todos os Vereadores um bom 

trabalho para o ano Legislativo de 2016. A Vereadora Ana Paula fala que é preciso 

estar acompanhando as obras da cidade, e cobrar a prestação de contas. O Vereador 

Ivan faz cumprimentos as pessoas presentes no Plenário; fala sobre o uso de 

celulares e parabeniza o Presidente pela iniciativa; comenta que o pagamento dos 

servidores já foi efetuado. O Vereador Sérgio diz esperar a união de todos os 
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Vereadores, e fará cobranças de obras. O Presidente faz agradecimentos por estar 

mais um ano conduzindo os trabalhos da Câmara; convoca para a próxima Reunião 

Ordinária dia 11 de fevereiro de 2016 e declara encerrada a reunião, do que para 

constar lavra-se esta ata. 
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